
 
PROBLEMAS 3er CICLO  
 
 
Lee atentamente cada problema y sigue los pasos para 
resolverlo. 
 

1) Tengo un libro nuevo de 1.567 páginas. La primera 
semana he leído 145 páginas y la segunda semana. 
el triple. ¿Cuántas páginas me quedan por leer ? 

 
 
Datos                     Operación                  Solución               
 
 

2) Se han comprado 200 libros para la biblioteca del 
colegio. Cada libro cuesta 12 euros ¿ Cuánto 
dinero han gastado? El año que viene quieren 
comprar el doble de libros. ¿ Cuántos libros son? 
¿Cuánto dinero costarán? 

 
Datos                     Operación                  Solución               
 
 

3) En una frutería  reciben 500 kg de mercancía. La 
mitad es de patatas y la otra mitad es de 
cebollas ¿Cuánto kilos hay de cada producto? 

 
 

Datos                     Operación                  Solución               
 
 

4) En un aparcamiento hay 4 plantas. Cada planta 
tiene 68 plazas de aparcamiento. Si todas las 
plantas están llenas, salvo una, que está a la 
mitad de su capacidad, ¿cuánto coches hay ? 

 
Datos                     Operación                  Solución               
    

5) Una fábrica de conservas envasa diariamente 500 
latas de atún, el doble de mejillones y el triple de 
sardinas. ¿Cuántas latas envasan en una semana? 
¿Y en un año? 

 
Datos                     Operación                  Solución   



 
5)  Hay que repartir 276 litros de leche en cajas. En cada 

caja ponemos 6 litros ¿Cuántas cajas necesitamos? 
¿Sobra algún litro de leche? 

Datos                     Operación                  Solución               
 
 
 

6) Una botella de detergente de 5 litros cuesta 20,90 
euros ¿Cuánto cuesta un litro? ¿Y dos botellas de 5 
litros ? 

 
Datos                     Operación                  Solución               
 
 

 
7) Un paquete de aguacates cuesta 3,80 € ¿Cuánto cuestan 

tres paquetes ?   
Datos                     Operación                  Solución              
 

 
 

8)    Se han recolectado 1.380 kilos de peras.  La mitad 
se va a envasar en bolsas de 4 kilos. ¿Cuántas bolsas 
se necesitan ? 

 
Datos                     Operación                  Solución               

 
 

9) Hemos comprado 5 paquetes de harina a 1,25 €, cada 
paquete, 2 kilos de limones a 1,45 el kilo y 6 paquetes 
de queso de untar. Si el importe de la compra ha sido 
de 28,65, ¿cuánto cuesta un paquete de queso de untar? 
¿Y los 6 paquetes ?  
 

 
Datos                     Operación                  Solución               

 
 

10 ) Se quieren repartir 2 botellas de agua a cada 
participante de una carrera. Hay un total de 269 
participantes. ¿Cuántas botellas se necesitan?  

 
Datos                     Operación                  Solución               


